



# Ministerul Economiei

## Cabinet Ministru Delegat pentru IMM-uri, Mediul de Afaceri si Turism

Nr. 20.695 /M.G./18.02.2013

Nr. 483 /D.R.P.
Data 20.02.2013

### Ref: Răspuns la întrebarea doamnei Deputat PDL Elena UDREA

Stimată Doamnă Deputat,

35A

Am luat la cunoștință de întrebarea Dumneavoastră și vă răspund:

Festivalul Olimpic al Tineretului European, a fost preluat de un Comandament de organizare condus de domnul Nicolae BĂNICIOIU, Ministru al Tineretului și Sportului și domnul Vice-Premier Gabriel OPREA.

Firma de consultanță pe care am găsit – o la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului (EMC SOUTH CENTRAL EUROPE S.R.L.) cu contractul nr. 346/29.09.2011 (EMC SOUTH CENTRAL EUROPE S.R.L.) are între altele și întocmirea caietelor de sarcini pentru licitații. A întocmit caietul de licitații pentru publicitate internă în anul 2012, dar ANRMAP a respins licitația.

Din acest motiv nu am putut încheia contracte de publicitate internă sau externă.

Nu am vrut să mai adaug la șirul de nereguli găsite de Curtea de Conturi și Corpul de Control, și nici la sutele de litigii pe care le avem transferate în acest moment de la fostul minister, la Autoritatea Națională de Turism și pentru care se plătesc miliarde de lei.

Totuși, Guvernul a găsit soluția, ca dintr - un buget alocat pentru acest Festival, Ministerului Sportului și Comitetului Olimpic Român, să se facă contracte de publicitate pentru eveniment.

Greutatea majoră a actualului Guvern a fost să finanțeze și infrastructura, care în unele cazuri era în procent de cca. 30% finalizată.

Calitatea foarte bună a organizării pe care au constatat - o și tinerii, dar și oficialii țărilor prezente este cea mai eficientă publicitate pe care o puteam face.



# Ministerul Economiei

## Cabinet Ministru Delegat pentru IMM-uri, Mediul de Afaceri si Turism

Acuzația de sabotaj instituțional este foarte gravă, doamnă deputat și cred că ar trebui să vă retrageți afirmația, cu atât mai mult cu cât nu v-ați achitat de responsabilitatea de a finaliza infrastructura angajată pentru acest eveniment în termen.

**Maria GRAPINI**

**Deputat USL**

**Ministru delegat pentru IMM – uri, Mediul de Afaceri și Turism**

